

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2009 08:16:00

формирования заключения врача: 15.01.2009 20:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166079/answer/166080>



Заключение врача

Здравствуйте, Ольга!

Попытаться полностью негативировать реакцию на сифилис можно. Для этого надо сдать много анализов, чтобы определить возможные причины сохранения положительных реакций.

Для мужа никакой опасности нет. Говорить ему или нет, решайте сами: все зависит от Ваших взаимоотношений.

Опасности для будущего ребенка нет. Главное при беременности встать на учет в женскую консультацию и предупредить акушер-гинеколога о том, что в анамнезе был сифилис.

С уважением, Константин В. Головченко.